PONEDELIJEK, 18.5.2020

Naucil se bos, kako izra¢unamo prostornino kvadra.

PROSTORNINA KVADRA
) V=a-b-c
a =4 cm (dolzina)
V=4-3.2
b = 3 cm (Sirina)
. V=24cm’
¢ =2 cm (visina) -

Sestavljeni kvader

Prostornino kvadra lahko izratunamo, ¢e poznamo dolZine njegovih robov.

Pri reSevanju nalog bodi pozoren, da so vsi podatki zapisani v enakih enotah.

Vcasih pa imamo prostornino podano in je potrebno izraCunati neznani rob kvadra.

Kvader
a=12m=12dm
c=45cm=4,5dm
V=1621=162dm’
b=?

ZapiSemo obrazec:
V=a-b-c

Vstavimo podatke in izracunamo, kar lahko:
162=12-b-4,5

Enote smo spremenili v dm,
ker je | = dm’.

162=54-b

ReSimo enacbo:

b=162:54
b=3dm

ZapiSemo odgovor:

Rob b meri 3 dm.

Samostojno resi Se naloge iz U str. 163/ nal. 7ain U str. 164/ nal. 12 (kvaderl, kvader2)




